Posouzeni skladeb u rodinného domu:

Obvodova sténa (i-e): Rsi = 0,13 m2K/W

Rse = 0,04 m2K/W
Nazev vrstvy: di [m] Ai [W/mK] Ri [m2K/W]
Cemix sadrova omitka 0,015 0,550 0,027
Porotherm 25 SK Profi 0,250 0,107 2,336
Stérkovy tmel QWARTZ 0,005 0,300 0,017
Tep. izol. EPS 0,100 0,038 2,632
Stérkovy tmel QWARTZ 0,003 0,300 0,010
Weber pas podklad UNI 0,000 0,700 0,000
Weber pas ex. clean silikonova omitka 0,002 0,600 0,003

YRi= 5,025 [m2K/W]
U= 0,192 [W/mzK]

Doporucena hodnota soucinitele prostupu tepla pro vnéjsi sténu:
Urec.20= 0,250 W/m’K < U, = 0,247 W/m’K ... Pozadavek je spinén.
Soklova sténa (i-e): Rsi = 0,13 m2K/W

Rse = 0,08 m2K/W
Nazev vrstvy: di [m] Ai [W/mK] Ri [m2K/W]
Betonovy zaklad 0,300 1,000 0,300
Stérkovy tmel QWARTZ 0,005 0,300 0,017
Tep. izol. XPS 0,090 0,033 2,727
Stérkovy tmel QWARTZ 0,003 0,300 0,010
Weber pas podklad UNI 0,000 0,700 0,000
Weber pas ex. clean silikonova omitka 0,002 0,600 0,003

YRi= 3,057 [m2K/W]

= 0,306 [W/mK]



Vnitini z vytapéného k nevytapénému (i-e): Rsi = 0,13 m2K/W
Rse = 0,13 m2K/W
Nazev vrstvy: di [m] Ai [W/mK] Ri [m2K/W]
Cemix sadrova omitka 0,015 0,550 0,027
Porotherm 25 AKU 0,250 0,300 0,833
Stérkovy tmel QWARTZ 0,005 3,000 0,002
Tep. izol. EPS 0,060 0,040 1,500
Stérkovy tmel QWARTZ 0,003 0,300 0,010
Weber pas podklad UNI 0,000 0,700 0,000
Weber pas ex. clean silikonova omitka 0,002 0,600 0,003
YRi= 2,376 [m2K/W]
U= 0,379 [W/m2K]

Doporucend hodnota soucinitele prostupu tepla pro vnitfni sténu mezi vytdpénym a nevytapénym

prostorem:

Urec.20= 0,400 W/m’K < U, = 0,379 W/m’K ... Pozadavek je spinén.

Obvodova sténa - nevytadpéna garaz (i-e): Rsi = 0,13 m2K/W
Rse = 0,04 m2K/W
Nazev vrstvy: di [m] Ai [W/mK] Ri [m2K/W]
Cemix sadrova omitka 0,015 0,550 0,027
Porotherm 25 SK Profi 0,250 0,107 2,336
Stérkovy tmel QWARTZ 0,005 0,300 0,017
Tep. izol. EPS 0,060 0,038 1,579
Stérkovy tmel QWARTZ 0,003 0,300 0,010
Weber pas podklad UNI 0,000 0,700 0,000
Weber pas ex. clean silikonova omitka 0,002 0,600 0,003
YRi= 3,973 [m2K/W]

= 0,241 [W/mK]



Soklova sténa - nevytapéna garaz (i-e):

Rsi = 0,13 m2K/W
Rse = 0,08 mZK/W

Nazev vrstvy: di [m] Ai [W/mK] Ri [m2K/W]

Betonovy zaklad 0,300 1,000 0,300
Stérkovy tmel QWARTZ 0,005 0,300 0,017
Tep. izol. XPS 0,050 0,033 1,515
Stérkovy tmel QWARTZ 0,003 0,300 0,010
Weber pas podklad UNI 0,000 0,700 0,000
Weber pas ex. clean silikonova omitka 0,002 0,600 0,003

YRi= 1,845 [m2K/W]

= 0,487 [W/m2K]



